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Звіт про діяльність
Громадської ради при Державному агентстві України з питань

мистецтв та мистецької освіти за 2022 рік

Громадську раду при Державному агентстві України з питань мистецтв та
мистецької освіти створено 31 січня 2022 року на виконання постанови
Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про
забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної
політики», з метою налагодження системного діалогу Держмистецтв з
громадськістю, надання можливості вільного доступу до інформації про
діяльність органу влади, а також забезпечення гласності, прозорості та
відкритості діяльності.

Громадська рада при Державному агентстві України з питань мистецтв та
мистецької освіти (далі - Громадська рада при Держмистецтв) є постійно
діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом,
створеним для забезпечення участі громадян в управлінні державними
справами, з метою налагодження системного діалогу Держмистецтв з
громадськістю, здійснення громадського контролю за діяльністю органів
виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії органів влади з
громадськістю, врахування громадської думки під час формування та
реалізації державної політики, а також забезпечення гласності, прозорості
та відкритості діяльності.

Так, 31 січня 2022 року, в приміщенні Держмистецтв відбулись установчі
збори з формування Громадської ради при Державному агентстві України з
питань мистецтв та мистецької освіти. Відповідно до рішення, прийнятого
на цих зборах, до складу Громадської ради при Держмистецтв увійшли
представники таких громадських організацій: Громадська організація
«Українська асоціація працівників бібліотек для дітей», Громадська
організація «Культурно-мистецька фундація ДУША/ЮЕЙ», Громадська
організація «Українська Медіа Ліга», Всеукраїнська громадська організація
«Спілка християнських письменників України», Громадська організація
«Альтер Раціо Арт Груп», Асоціація «Індустріальний телевізійний



комітет», Громадська організація «Всеукраїнська асоціація закладів
мистецької освіти».

У свою чергу Громадська рада при Держмистецтв діє на постійній основі
шляхом проведення засідань. Так, протягом 2022 року, відбулось 4
засідання ради. Порядок денний формувався з урахуванням пропозицій
представників громадських організацій та Держмистецтв, виходячи зі
специфіки та актуальності питань.

31 січня 2022 року відбулось перше засідання новоствореної Громадської
ради при Держмистецтв під час якого було Головою ради обрано Гордієнко
Аллу Іванівну - президента Громадська організація «Українська асоціація
працівників бібліотек для дітей», а секретарем громадської ради при
Держмистецтв - Пазиченко Світлану Михайлівну - головного спеціаліста
відділе документообігу та зв'язків з громадськістю Державного агентства
України з питань мистецтв та мистецької освіти.

Наступне засідання Громадської ради при Держмистецтв було заплановано
на березень 2022 року, однак через початок повномасштабної війни на
території України засідання було перенесено і відбулось лише 06 червня
2022 року.

Під час цього, другого за рахунком засідання ради, було погоджено
документи над якими протягом всього цього часу велась клопітка робота, а
саме: План роботи Громадської ради при Держмистецтв на 2022 рік та
Положення про Громадську раду при Держмистецтв. Також члени ради
затвердили бланк Громадської ради при Держмистецтв.

Третє засідання ради відбулось 26 вересня 2022 року під час якого члени
Громадської ради при Держмистецтв, розглянувши питання порядку
денного та вирішили:

- погодитись зі змінами запропонованими Держмистецтв до Указу
Президента України від 20 жовтня 1998 року № 1152 «Про державну
підтримку культури і мистецтва в Україні» (зі змінами, внесеними
згідно з Указами Президента України від 19 серпня 2002 року № 721,
від 06 червня 2006 року № 481, від 31 жовтня 2013 року № 602, від
09 листопада 2018 року № 358).

- звернутись до Державного науково-методичного центру змісту
культурно-мистецької освіти з пропозицією створення підбірки
доступних навчальних матеріалів, що допоможуть під час організації
та проведення онлайн навчання у мистецьких закладах освіти.

- звернутись до Держмистецтв з приводу розповсюдження цієї
інформації на заклади мистецької освіти та виставлення цієї підбірки
у вільний доступ для загального користування.



- звернутись до Держмистецтв щодо відновлення питання про
створення, за сприяння Міністерства культури та інформаційної
політики України, електронної бази «Мистецька школа в смартфоні»
або за наявності можливостей створення адаптованої версії подібної
польської бази.

- звернутись до Державного науково-методичного центру змісту
культурно-мистецької освіти з пропозицією поновити роботу щодо
наповнення репозитарію та актуалізації навчальних програм.

- звернутись до Держмистецтв з проханням створити перелік
допоміжних ресурсів, які б викладачі закладів мистецької освіти
могли б використовувати в роботі додатково до посібників і
підручників та надати таку підбірку у вільний доступ для загального
користування.

За результатами розгляду вказаних вище звернень Держмистецтв спільно з
Державним науково-методичним центром змісту культурно-мистецької
освіти створили, розповсюдили та надали у вільний доступ підбірку
корисних навчальних матеріалів, що допоможуть під час організації та
проведення онлайн навчання у мистецьких закладах освіти, а також
створили, розповсюдили та надали у вільний доступ перелік допоміжних
ресурсів, які б викладачі закладів мистецької освіти могли б
використовувати в роботі додатково до посібників і підручників.

Під час четвертого засідання Громадської рада при Держмистецтв, яке
пройшло 19 грудня 2022 року, було погоджено орієнтовний план
Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти
щодо проведення консультацій з громадськістю на 2023 рік та включено
пункти цього плану до плану роботи Громадської ради при Держмистецтв
на 2023 рік.

Також члени Громадської рада при Держмистецтв, після розгляду питання
щодо обговорення заходів щодо наповнення базової мережі закладів
культури та закладів освіти сфери культури, вирішили:

- звернутися до МКІП з пропозицією переглянути умови закупівлі
бібліотеками книжкової продукції та періодичних  видань.

- провести моніторинг потреб мистецьких шкіл щодо забезпечення
відповідною спеціалізованою навчальною літературою, що
популяризує український контент.

- за результатами моніторингу звернутися до МКІП та УІК щодо
держзамовлення на видання спеціалізованої навчальної літератури
для навчальних закладів сфери культури.

Реалізація та подальше обговорення цього питання перенесена на 2023 рік.

У свою чергу наступного року члени ради ще продовжать обговорення
питання щодо формуванням нормативно-правової бази, спрямованої на



підтримку, розвиток меценатства та регулювання меценатської допомоги у
сфері культури, а також продовжать подальше вивчення питання
необхідності обміну досвідом з європейськими колегами для популяризації
класичного мистецтва серед дітей та молоді, у зв'язку з неможливістю
винесення конкретних пропозицій, що могли б бути реалізованими в
умовах воєнного стану.

Під час всіх засідання ради велись і протоколи цих засідань, ознайомитись
з якими можна на офіційному веб-сайті Державного агентства України з
питань мистецтва та мистецької освіти у спеціально створеній сторінці
«Громадська рада». У свою чергу на цій сторінці розміщуються і інші
матеріали, які дотичні до діяльності Громадської ради при Держмистецтв.

Також протягом 2022 року члени Громадської ради брали участь у роботі
конференцій, семінарів, круглих столів та інших заходах, організованих
організаціями діяльність яких пов'язана зі сферою культури та мистецтв, а
також відвідували події організовані Державним агентством України з
питань мистецтва та мистецької освіти.


